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Var vanlig hjélp Sandra att halla koll pa hur kritiska volymen pdverkas.
g = volym.

Uppstar vid Uppstar vid Férblir ofor-

Kritiska volymen en hégre q. en lagre q. &ndrad.

Arbetsgivaravgiften
O6kar med 2 %.

Kassarabatten pa 2%
tas bort frén dina
kunder.

Nytt avtal med kund
tecknas.

Ravarupriserna 6kar
med 1%.

Forsaljningspriset
Okar med 4%.

Dina FK okar.

Foérsaljningsrabatt
som ges till dina
kunder 6kar.

Varfor uppstar kritisk volym vid en hdgre volym nér arbetsgivaravgiften dkar
med 2 %?

Varfor uppstar kritisk volym vid en lagre q nar kassarabatten pa 2% tas bort
frdn dina kunder.
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Varfor forblir den kritiska volymen oférandrad nar avtal tecknas?

Varfor uppstar kritisk volym vid en hégre volym nér rdvarupriserna ékar med
1%7?

Varfor uppstar kritisk volym vid en lagre q nar férsaljningspriset kar med
4%.

Varfor uppstar kritisk volym vid en hégre volym nér de fasta kostnaderna
okar?
4%.

Varfor uppstar kritisk volym vid en hégre volym nér férsaljningsrabatt som
ges till dina kunder 6kar?
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